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Ú V O D N Í K     
 

     Milí spolužiaci! 
   

       V školskom roku 2022/2023 

Vám ponúkame druhé číslo nášho 

školského časopisu. Chceme Vám 

spríjemniť posledné chvíle v škole 

pred odchodom na letné prázdniny 

čítaním nášho časopisu.  

             Pripravili sme pre Vás rôzne 

informácie a zaujímavosti.  

 
 

 

 

   Príjemné čítanie a zábavu praje 

                          redakčná rada. 
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     Dňa 23.03.2023 sa v priestoroch školskej  jedálne konala školská 

akadémia Prekvapenia jari. Žiaci našej školy odovzdali rodičom, 

starým rodičom aj hosťom krásne kultúrne darčeky v podobe vinšov, 

jarných piesní a tancov. Herecké a tanečné výkony tých najmenších 

žiakov vyčarili úsmev na tvárach všetkých prítomných.  
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  NAJPÚTAVEJŠIE ŠKOLSKÉ AKCIE 
 

  Tri školské dni v Súkromnom škol-

skom klube v mesiaci apríl 2023 boli iné 

ako tradičné.  

   Dňa 18.04.2023 popoludnie patrilo ha-

sičom, ktorí informovali prítomné deti o ich 

činnosti a povinnostiach.  

Pani vychovávateľky zorganizovali pre nás 

prednášku z oblasti požiarnej prevencie 

v spolupráci s Hasičským a záchranným 

zborom v Košiciach. Počas aktivity mali 

možnosť prezrieť si zásahovú techniku 

a vypočuť si informácie o práci hasičov. 

    Dňa 19.04.2023 policajti z Krajského 

riaditeľstva Policajného zboru v Koši-

ciach prezentovali ukážku práce psovo-

dov. Deti mali možnosť vidieť  poslušnosť 

aj výcvik psov. 

   Dňa 20.04.2023 v spolupráci so Zu-

zanou Ťažárovou, dobrovoľnou vy-

chovávateľkou a trénerkou z Výcvi-

kovej školy pre vodiace a asistenčné 

psy v Bratislave, sa deti zoznámili s dvo-

mi vodiacimi a asistenčnými psíkmi. Pozreli 

si tiež ukážky, ako psy pomáhajú nevi-

diacim, slabozrakým, či zdravotne pos-

tihnutým osobám. 
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ROZHOVOR 

         S ...  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

              Mgr.  Jana Gajková 

              V tomto čísle nášho školského časopisu Humanko sme sa 
rozhodli uverejniť rozhovor s pani učiteľkou Gajkovou. Už niekoľko 
rokov na našej škole vyučuje Biológiu aj Chémiu, zároveň je aj 
vychovávateľkou v Súkromnom školskom klube detí. Majú ju radi 
predovšetkým žiaci V.A triedy, ktorým je triednou učiteľkou, ale je 
jednou z najobľúbenejších učiteliek všetkých žiakov II. stupňa. 

Otázky a odpovede: 

1. Odkiaľ pochádzate?   Pochádzam priamo z Košíc. 

2. Čomu sa venujete vo voľnom čase?    

Voľného času mám v podstate dosť málo, keďže som učiteľka aj 
vychovávateľka. Prichádzam domov neskoro, ale v poslednom období sa 
venujem psíkovi, keďže mám teraz 5 mesačné šteniatko. Kto je psičkár, 
vie veľmi dobre, že so  šteniatkom je veľa práce. 
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3. Aký typ hudby počúvate? 

Mám obľúbené rockové skupiny Queen, Linkin Park, ale rada počúvam aj 
Cold Play, čo sú skôr také chlapčenské skupiny. Vypočujem si aj 
akúkoľvek inú pesničku. 

4. Aký je Váš najobľúbenejší film? 

Mojím najobľúbenejším filmom je séria Harryho Pottera, keďže ako 12 - 
ročná som dostala prvýkrát knižky. Vtedy som si  obľúbila knihy aj filmy. 
Mám však rada aj historické filmy, napríklad film Trója. 

5. Aká je Vaša najobľúbenejšia kniha? 

Donedávna to boli všetky časti série Harryho Pottera, ale teraz  si rada 
prečítam detektívky. Takže mám rada tento štýl. 

6. Ak by ste si mohli kúpiť auto, aké by to bolo? 

To viem veľmi presne, ale bohužiaľ sa k nemu nedopracujem. Bola by to 
Kia sportige. Od kedy vyšla prvá verzia, to som bola ešte na strednej 
škole, tak ma veľmi zaujala. Teraz vytvorili novšiu verziu a tá je ešte 
dokonalejšia. Je to moje vysnívané autíčko. 

7. Ktoré štáty ste precestovali a aký je Váš ďalší cestovateľský sen? 

Čo sa týka zahraničia veľmi necestujem. Najradšej mám  náučné výlety.  
Navštívila  som Viedeň, Prahu, Maďarsko, Poľsko.  Keď si môžem vybrať, 
mám rada dovolenku na Slovensku a spoznávam  naše historické a 
kultúrne pamiatky. 

8. Prečo ste sa rozhodli stať sa učiteľkou? 

Máme to v rodine. Mamka študovala učiteľstvo, staršia sestra tiež. Keď 
som skončila strednú školu, rozhodla som sa študovať na zdravotnej 
škole. Som vyštudovaná farmaceutická laborantka. V tomto období mi  aj 
vplyv rodiny pomohol trochu zmeniť orientáciu v živote, keďže ma to na 
zdravotnej škole veľmi nebavilo.  

9. Čo Vás najviac zaujalo z Biológie? 

Najviac ma zaujala Biológia človeka. Mám však rada aj rastliny. 
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10. Ste učiteľkou a známkujete nás. Aké známky ste mali v škole? 

Na základnej škole som bola veľmi dobrá žiačka. Mala som celý druhý 
stupeň samé jednotky. Na strednej škole to bolo už trocha horšie, ale na 
vysvedčení som nikdy nemala trojky, na čo som hrdá. Čo mi veľmi nešlo 
bola matematika, z ktorej som mala trošku horšie známky.  

11. Ktorý vyučovací predmet bol Váš najobľúbenejší, a ktorý ste 
naopak nemali radi? 

Najobľúbenejšie boli od začiatku Biológia a Chémia. Nemala som rada a 
doteraz nemám rada občiansku náuku a dejepis.  Moje kolegyne pani 
učiteľky sa určite potešia, keď si to prečítajú. 

12. Aké je to byť triednou učiteľkou? 

Je to náročné, a to najmä keď začína triedny učiteľ so žiakmi 5.ročníka, 
ktorí sú ešte takými detičkami. Tie všetko potrebujú riešiť s triednou 
učiteľkou. Najčastejšie riešime menšie nedorozumenia, ale aj pravidelnú 
komunikáciu s rodičmi. Zároveň je to aj pekné byť triednou učiteľkou, lebo 
triedna učiteľka je pre žiakov ako druhá mama a má dôveru žiakov.  

13. Na čo z Vašej pedagogickej praxe spomínate najradšej? 

Možno by to nikto nepovedal, ale najradšej spomínam na svoju prvú 
otvorenú vyučovaciu hodinu, ktorú som mala tento školský rok. Bola to 
moja prvá otvorená vyučovacia hodina a pravdou je, že som mala aj 
strach. Nevedela som si predstaviť, čo to bude. Bol to pre mňa obrovský 
stres.  Keď si teraz spätne premietnem, aké to bolo, tak práve túto 
vyučovaciu hodinu považujem za môj najkrajší zážitok. 

14. Čo by ste odkázali žiakom našej školy? 

Žiakom našej školy by som odkázala, že by mali byť veľmi vďační a 
šťastní za to, akí učitelia ich v škole učia. Učitelia sú k žiakom ústretoví a 
priateľskí, ale keď treba, tak aj spravodlivo  prísni. Je to také rodinné, a to 
si treba vážiť.  

ĎAKUJEM, ŽE STE SI NAŠLI NA TENTO ROZHOVOR ČAS A ZODPO-
VEDALI NA  VŠETKY MOJE OTÁZKY . 

                                               Miriam Sarah Podlesná, žiačka  VII.A triedy 
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Stretnutie 

so starkými 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         V priestoroch školy sa v apríli 2023 uskutočnilo stretnutie so starými 
rodičmi, ktorého cieľom bolo upriamiť pozornosť na porozumenie medzi 
mladšou aj staršou generáciou a potešiť starých rodičov kultúrnym 
programom. Podujatie sa uskutočnilo v rámci Európskeho dňa 
solidarity a spolupráce medzi generáciami vyhláseného na 29.4. 
Starým rodičom a ich vnúčatám sa akcie veľmi páčili. 
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...LITERÁRNA TVORBA HUMANKOV... 

 
Môj najkrajší sen 
Môj najkrajší sen je ísť na preteky Formuly 1. Keď ste fanúšikom tohto 
športu, tak viete, že práve tam uvidíte najlepších vodičov-pilotov na 
svete. Tí súťažia na moderných autách dosahujúcich rýchlosť viac ako 
200 míľ za hodinu. Pre mnohých ľudí je účasť na pretekoch F1 
vzrušujúca a nezabudnuteľná skúsenosť. Rýchlosť, hluk, energia davu 
vytvára atmosféru, ktorá sa nepodobá žiadnej inej. 
                                                                   Róbert Baran, žiak VI.A triedy 
 
Elon Musk 
Najväčšiu radosť by som mal, keby som si podal ruku s Elonom 
Muskom. Je to multimiliardár, ktorý vlastní 3 multimiliónové značky, a to 
Tesla, SpaceX a Twitter. Vlastní aj jednu z prvých značiek na svete, 
ktorá začala vyrábať a do dnešného dňa aj  vyrába elektrické autá. 
Vlastní aj firmu, ktorá sa zaoberá Misiou Mars, tiež jednu 
z najpopulárnejších sociálnych sietí. Vlastní aj  niekoľko menej známych 
značiek ako Tho Boring Company a Neuralink. Stál pri vynájdení X.com 
alebo PayPal. Vymyslel, tzv. Hyperloop. Je to niečo ako vlak, ktorý sa 
pohybuje v špeciálnom tuneli rýchlosťou asi 1287 km za hodinu. 
Podať si ruku s Elonom Muskom je veľmi ťažké. Keby som bol na 
verejnosti, všade by bolo príliš veľa kamier a  reportérov. Ak by som to 
chcel urobiť osobne, museli by sme byť blízkymi kamarátmi alebo by 
som musel vlastniť nejakú známu značku, prípadne by sme museli byť 
obchodnými partnermi. Mohol by som  mu aj napísať, ale to nie je cesta, 
lebo mu určite denne píše veľa ľudí. Najväčší dôvod, prečo by som ho 
chce stretnúť, je hlavne jeho značka SpaceX. Rád by som videl jeho 
vynálezy, a to  rakety a e-autá. Musk sa snaží myslieť moderne 
a vymýšľa vynálezy, ktoré pomáhajú dnešným ľuďom, ale pomôžu aj 
ľuďom o desiatky rokov neskôr. Páči sa mi, že v podstate začal z ničoho  
ale išiel si za svojimi snami a veril svojim nápadom. Mojím najkrajším 
snom je stretnúť sa s Elonom Muskom. 

                                                              Martin Homolya, žiak VI.A triedy 
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Rozprávací hriankovač 
Občas si na raňajky robím hrianky. Máme doma obyčajný hriankovač. 
Raz sa mi snívalo, že sa mi hriankovač prihovoril. Začalo sa to takto. 
Zobudil som sa a šiel som do kuchyne. Na stole som zbadal hriankovač. 
Čudoval som sa, čo robí na stole. Zrazu sa ma opýtal, či som hladný. 
Poprosil som ho o hrianku, ale povedal mi, že mi spraví špecialitu. Tak 
som sa rozhodol počkať, čo z neho vyskočí. Z hriankovača nevy-
skakovali, ale vyletovali magické palacinky. Musel som ich chytať. 
Jednu sa mi podarilo chytiť a vtedy som zistil, že všetky majú tvar 
dinosaurov. Voňali škoricou, ananásom a čokoládou. Dinosaurus, 
ktorého som chytil ,ma uhryzol, tak som ho aj rýchlo zjedol. Cítil som 
chuť jahôd. Boli to najlepšie palacinky na svete. Zrazu som sa zobudil 
a bol som hladný. Išiel som do kuchyne, kde bolo všetko ako predtým. 
Hriankovač bol na svojom mieste. Každé ráno kontrolujem náš 
obyčajný-neobyčajný hriankovač a čakám, či sa mi opäť neprihovorí. 

                                                            Matej Bednarčík, žiak VI.A triedy 

 
 
 
NBA 
Kúpil som si s rodinou lístky na NBA zápas Los Angeles Lakers vs. 
Golden State Warriors. Sedeli sme hneď za hráčmi Lakers. Keď sme sa 
usadili, Lebron mi povedal, že si mám ísť zahádzať s nimi na kôš. Keď 
sa išli rozcvičiť, tak som si sadol späť k rodine. Zápas bol od začiatku 
napínavý. Lakers aj tak vyhrali. Lebron strelil 70 bodov. Na konci 
zápasu som od neho dostal topánky, ktoré mal na zápase. Hráči ma 
zavolali aj do šatne  a prekvapili ma tým, že mi môj dres podpísal každý 
hráč Lakers, ba dokonca aj tréner. 
Toto bol môj najkrajší sen. 
                                                         
                                                 Leonardo Matteo  Beňak, žiak VI.A triedy 
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Príroda očami detí 

 

Vtáčik štebotá, 

kukučka zakuká 

a ja sa pozerám od buka do buka. 

Diviaky vyrývajú červíky, 

pri nebezpečenstve sa schovajú  za kríky. 

Kozy v ohrade mečia, 

hovoria, že majú dosť mliečka. 

Kozľatá sa v tráve hrajú, 

svoju mamu neposlúchajú. 

Kone erdžia a cválajú, 

o seno sa ruvajú. 

Farmár ich do stajne naháňa, 

už bolo dosť cirkusovania. 

Malé sýkorčatá štebotajú, 

zobáky naprázdno otvárajú 

a mamu s potravou netrpezlivo čakajú. 

Sliepky nahlas kotkodákajú, 

plno vajec znášajú. 

Bača ovce strihá, 

pes ho pred vlkom vystríha. 

Medveď kradne včelí med, 

pár žihadiel ho pichne hneď. 

To je naša príroda, 

pokoj tvojej duši skutočne dodá. 

 

 

Radim Dvouletý, žiak VII.A triedy 
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Najkrajší zážitok 
Za domácu úlohu sme mali napísať najkrajší zážitok, ktorý sme prežili 
so starými rodičmi. Zatelefonoval som svojej babke, ktorá mi rada 
o svojom školskom živote porozprávala. Narodila som sa na dedine 
v gazdovskej rodine a rodičia mali vždy práce neúrekom. Aj keď sme 
boli malí, museli sme rodičom pomáhať s prácami, ktoré boli primerané 
veku. Mala som asi 8 rokov a vždy, keď som sa vrátila zo školy ma 
v kuchyni na stole čakal odkaz od mamky so zoznamom prác, ktoré  
mám urobiť. Bolo leto, rodičia pracovali na poli a na papieri bolo 
ceruzkou napísané, že mám dať niekam do válova vodu a krmivo. 
Zvieratá boli zatvorené vo veľkej oplotenej ohrade. Vykračovala som si 
ako hrdinka, otvorila som vrátka a hops! Pribehol statný gunár 
a zaútočil mňa ako správny ochranca svojho kŕdľa husí. Okamžite som 
sa vrátila pred vrátka a zavrela som ich. Stojím a pozerám, odišiel 
k svojmu kŕdľu. Opäť som vošla dnu, no on sa opäť rozbehol ku mne. 
Samozrejme, že som hodila spiatočku a zavrela som vrátka. 
Rozmýšľala som, čo teraz robiť, veď on má k válovu nepustí a o hlade 
aj smäde husi nemôžem nechať. Dostala som nápad! Šla som po met-
lu a vošla som do ohrady. Keď pribehol gunár, tak som ho celou silou 
udierala po hlave, až kým sa nevyvrátil hore nohami. Zľakla som sa, že 
som ho asi zabila. ,,Jój, to je ale galiba,“ pomyslela som si, ale rýchlo 
som vzala vedierko s vodou i s krmivom a utekala som k válovom. Do 
jedného válova som naliala vodu, do druhého krmivo a utekala som 
preč z ohrady. Gunár stále ležal a ležal. Zrazu ťažkopádne vstal 
a tackajúcou chôdzou a s veľkým gagotom šiel k husiam. Od radosti 
som ďakovala Bohu, že som ho nezabila a žije. Večer, keď už rodičia 
a súrodenci boli doma, kajúcne som šla za mamkou a rozpovedala 
som jej čo sa stalo, lebo ma hrýzlo svedomie a bála som sa, že sa 
niečo na gunárovi prejaví po tom výprasku. Čakala som, že ma mamka 
riadne vyhreší, ale opak bol pravdou. Mama sa začala smiať a po-
vedala mi, že sa nič vážne nestalo. Upozornila ma, že ak by ešte raz 
nebodaj taká situácia nastala, tak ho mám zobrať a šmariť ho do po-
toka, do vody a on sa preberie. Bola som nesmierne šťastná a spo-
kojná, že miesto vynadania som dostala radu. 
 
                                                            Matej Bednarčík, žiak VI.A triedy 
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Miriam Sarah Podlesná hovorí 

  o...   Školskej knižnici 
 

Milí naši čitatelia, 

v poslednom čísle školského časopisu Humanko sme vyhlásili súťaž 

o návrh  loga školskej knižnice. Z Vašich návrhov sme vybrali tri. 

Vašou úlohou bude do 30.06.2023 nahlásiť triednej učiteľke, ktorý návrh 

loga Vás najviac zaujal a mal by byť logom našej Školskej knižnice. 

V nasledujúcom čísle zverejníme výherné logo a výhercu odmeníme. 

Súťažiacim prajeme veľa šťastia! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                Tomáš Pitoczky, žiak II.A triedy 
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           Natália Svobodová,  

              žiačka III.A triedy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Kamila Paraničová, žiačka II.A triedy 
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                 ŠKOLA V PRÍRODE                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  

               V dňoch 22. 05. 2023 
 –26. 05. 2023 žiaci našej 
 školy prežili krásny týždeň 
 v Škole v prírode v pros- 
 tredí Račkovej doliny, 
 v ubytovacom zariadení 
 Horský hotel Orešnica. 
 Pobyt bol spestrený o zá- 
 žitkové aktivity  s anglickými 
 lektormi a o aktivity zame- 
 rané na prírodovedné po- 
 znávanie. Žiaci navštívili 
 múzeum Liptovskej dedi- 
 ny a Tajch v Račkovskej 
 doline. Dni si spríjemňovali 
 športovými aktivitami, rôz- 
 nymi súťažami či disko- 
 tékou. Už teraz sa tešia na 
 ďalší pobyt v niektorom zo 
 zariadení nášho krásneho 
 Slovenska.    
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     Z  Á   B   A  V   N   É        O   K   I   E   N   K   O                       

   

 OSEMSMEROVKA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 

                                                                            
     
 
 
                                          Vymaľuj si obrázky 
 

  



 

 
21 

 
  



 

 
22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
23 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                            Vymaľuj si obrázok 
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